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議会ＰＲ委員会会議録（要点筆記） 

 

日時：令和７年５月２９日（木） 

午後１時３０分 開議 

場所：委員会室 

 

○芳金秀展委員長 

ただ今から、議会ＰＲ委員会をはじめます。 

協議題１「今年度の議会ＰＲ委員会について」の（１）「今年度の委員会運営」を議題とし

ます。 

令和６年度のＰＲ委員会の実績は資料１のとおりです。令和６年度のＰＲ委員会からの申し

送り事項は、３点あります。 

１点目は高校生との意見交換会の実施です。令和６年度は、半田工科高等学校へ出向き、都

市工学科の３年生の皆さんと意見交換会を行い、活発な意見をいただきました。また、半田工

科高校の校長先生や教員からも非常に良い感想をいただき、継続して実施したいとも伺ってい

ます。今年度は、市内５校のうち、未だ意見交換会を実施していない半田東高等学校と半田農

業高等学校へ依頼をし、どちらかの高校または両方の高校へ出向くことができればと考えてい

ます。本年度開催したい旨については、事務局から連絡をしており、学校側からは実施予定日

を確認したうえで、予定が合えば実施したいと回答をいただいています。このことを踏まえ、

今年度も高校生との意見交換会を実施する方向で進めていきたいと考えています。 

次に、申し送り事項の２点目は、調査対象となる年齢層の現状把握とＰＲ戦略の効果検証に

ついてです。令和７年から令和９年度の３年間はターゲットを絞り戦略に基づく取組みの効果

検証を行い、令和１０年度以降に関しては、この３年間の結果を見て方向性を決定していくと

いう申し送りとなっています。 

調査対象となる年齢層への取組み方法は今後の委員会で協議し、戦略に基づく取組の効果検

証が令和８年度、令和９年度に引き継がれるようにしていきたいと思います。現時点の委員

長案として、調査の方法は、今年も実施予定の eモニターアンケートを活用し、議会の市民

への広報の方法について調査することができると考えています。但し、e モニターアンケー

トは未だどの委員会が主体で実施するかは決まっていませんので、一つの案として出させて

いただきます。 

 次に、申し送り事項の３点目は、３委員会の取組みの進捗管理についてです。議会ＰＲ委員

会は、議会広報誌編集委員会、議会ＩＣＴ推進委員会が「ＰＲ戦略」に沿った取組みが進めら

れているかを確認する役割を担います。ＰＲ委員会は他の委員会に指示をだすような立場では

ありません。「この方向性でやっていこう」という旗振り役としての立場を担っています。そ

のため、実現したいことをしっかりと示していきたいと考えています。 

 以上の３点が昨年度からの申し送りで、委員長案をいくつか示させていただきましたが、何

かご意見などあればお受けしたいと思いますが、いかがですか。 

 しばらく休憩します。 

休憩 午後１時３９分 

再開 午後２時００分 

○芳金秀展委員長 

 会議を再開します。協議題 1では、昨年度の実績報告および今年度への申し送り事項につい

て、ご協議いただきました。概ね、昨年度の申し送り事項を今年度も踏襲して進めていくとい

う方向でご意見をいただきました。中でも、高校生との交流会事業に関しては、交流会の候補
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日を記載した依頼書を送付することについて、皆さまにご了解いただきました。両高校の予定

が合えば、２校とも実施することになります。また、高校生以外にも、その他の主要なターゲ

ット層や、今回の戦略で定めた２０代、３０代、４０代および子育て世代については、協議を

重ねながら、さまざまなアプローチにチャレンジしていきたいという点についても、皆さまと

認識を共有できたかと思います。 

効果検証に関しては、まだ少し時間がありますので、e モニターの実施やその他の検証方法

も模索しながら、年間を通して進めていきたいと考えています。 

進捗管理については、それぞれの立ち位置をしっかり確認し合いながら、各委員会とも連携

しつつ、ターゲット層に向けた取組みを着実に進めていけるよう、体制を整えていきます。 

以上の内容で、ご異議ありませんか。 

【「異議なし」との声あり。】 

次に（２）「今後のスケジュールについて」を行います。今年度は実施すべきことが多いた

め、年間を通じたある程度の計画を立てて進めていきたいと考えています。このことについて、

皆さまよろしいでしょうか。 

 【「了承」】 

 それでは、本日のレジュメに記載しています「今後のスケジュール」欄をご覧ください。年

間の委員会開催スケジュール候補日を挙げています。主には、全員協議会後の政務活動費管理

委員会終了後から予定したいと思いますが、皆さまよろしいでしょうか。 

 【「了承」】 

 高校生との交流会の候補日は、常任委員会の視察候補日と重ならないように確認を行います。 

 他に何かご発言などありましたらお願いします。 

次に、協議題２、「その他」についてを議題とします。 

 何かご発言ありましたらお願いします。 

【「なし」との声あり】 

次回は、６月１７日（火）の開催となります。効果検証の内容など具体的な提案が出せるよ

う協議を進めます。 

 以上で、本日の委員会を終わります。 

散会 午後２時０５分 

 


